Niveau 1 - La photo de classe

Voici Héléne, Pierre, Jeanne et Tom. A l'aide des tableaux, redonne a chaque enfant son initiale.




Niveau Z - La photo de classe

A l'aide du tableau, retrouve qui sont Alex, Pierre, Louise et Jeanne.



Niveau 3 - La photo de classe

A l'aide du tableau, retrouve qui sont Emma, Louise et Alex.



Niveau 4 - La photo de classe




Niveau 5 - La photo de classe

Victor Louise Paul Jeanne Tom Emma Julie Pierre Alex Héléene



Niveau 6 et 7 -La photo de classe

Victor Louise Paul Jeanne Tom Emma Julie Pierre Alex Heélene

S'il y avait eu une fille et un garcon absents, on aurait eu 6 filles et 6 garcons. Le diagramme
circulaire aurait eu 2 parties égales.
Ici on voit une proportion plus grande de gargcons donc les deux absents sont des garcgons.



